Compétences : - Je connais et jutilise le

TD: Les espaces de faible densité et leurs atouts vocabulaire adapté ;

- Je pratique différent langage
-Je m’exprime a l'oral ;
- Jutilise des informations numériques ;

Groupe 1 . La Creuse - Je travaille en groupe ;

- Je réalise et présente une production
collective.

Objectif: Vous venez d’étre engagé au service tourisme du département de la Creuse. Votre premiére mission est de
réaliser une plaquette d’information présentant les atouts et les dynamiques de cet espace de faible densité. Votre
plaquette devra s’adresser a tous les habitants qu’ils soient futurs résidents permanent, saisonniers ou touristes. Format
A4 (recto-verso maximum), illustrez votre travail. Vous présenterez votre travail devant la classe.

Aide : Localisez sur une carte et montrez que la Creuse est un espace de faible densité, avec une population isolé et
« vieillissante ». Présentez les activités économiques développées (grdce a ses atouts ?).

Document 1 : Le chateau de Crozant et la vallée Document 2 : Les faiblesses d’un territoire rural

de la Creuse

Le département de la Creuse a un caractere rural trés marqué. Sur les 100

Document 4 : La Creuse : densités et
tourisme
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Utilisez aussi :
http://www.lacreuse.com/
htto://www.tourisme-creuse.com/

habitants, 78% résident dans une commune rurale, contre 23% en France. Le
département ne compte que 22 habitants au kilométre carré, densité la plus
faible de France métropolitaine apres la Lozere. La Creuse détient apres le
Cantal, la deuxieme plus forte de proportion d’agriculteurs parmi les actifs :
11,2%. Les agriculteurs creusois sont majoritairement tournés vers de
productions actuellement moins rémunératrice (élevage extensif bovin).
Enfin, conséquence de la population faible et d’'une population peu
urbanisée, les Creusois résident le plus souvent loin des services. Cet
éloignement peut renforcer I'isolement social pour des personnes ayant des
difficultés pour se déplacer, pour des raisons physiques (personnes dgées) ou
financieres (personnes a faible revenu).

D’apres I'Observation sociale des territoires, Creuse, Insee Limousin, 2013

Document 3 : Paysages ruraux de la Creuse




